

## Correspondence



# Erratum: Correction of Text and Table in the Article "Establishing a Patient-centered Longitudinal Integrated Clerkship: Early Results from a Single Institution"

Ju Whi Kim ,<sup>1</sup> Hyunjin Ryu ,<sup>1</sup> Jun-Bean Park ,<sup>2</sup> Sang Hui Moon ,<sup>1</sup> Sun Jung Myung ,<sup>1</sup> Wan Beom Park ,<sup>2</sup> Jae-Joon Yim ,<sup>1,2</sup> and Hyun Bae Yoon <sup>1</sup>

<sup>1</sup>Office of Medical Education, Seoul National University College of Medicine, Seoul, Korea

<sup>2</sup>Department of Internal Medicine, Seoul National University College of Medicine, Seoul, Korea

## OPEN ACCESS

Received: Aug 26, 2021

Accepted: Aug 26, 2021

### Address for Correspondence:

Hyun Bae Yoon, MD, PhD

Office of Medical Education, Seoul National University College of Medicine, 103 Daehak-ro, Jongno-gu, Seoul 03080, Korea.

E-mail: hbyoon@snu.ac.kr

© 2021 The Korean Academy of Medical Sciences.

This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution Non-Commercial License (<https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/>) which permits unrestricted non-commercial use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

### ORCID iDs

Ju Whi Kim

<https://orcid.org/0000-0001-8011-3547>

Hyunjin Ryu

<https://orcid.org/0000-0003-2148-4465>

Jun-Bean Park

<https://orcid.org/0000-0003-4053-8713>

Sang Hui Moon

<https://orcid.org/0000-0003-1102-8714>

Sun Jung Myung

<https://orcid.org/0000-0001-7332-0126>

Wan Beom Park

<https://orcid.org/0000-0003-0022-9625>

Jae-Joon Yim

<https://orcid.org/0000-0002-9605-0074>

Hyun Bae Yoon

<https://orcid.org/0000-0003-4367-5350>

► This corrects the article "Establishing a Patient-centered Longitudinal Integrated Clerkship: Early Results from a Single Institution" in volume 35, number 50, e419.

### To the Editor:

The authors regret that there were errors in text and Table 2. This notice corrects in Subjects paragraph of method section and the numbers in the Table 2.

### Content of correction:

- 1) The word "Collage" should be corrected as "College" in Subjects paragraph of method section.
- 2) The number "99(6.3)" should be corrected as "9(6.3)" in the Table 2.

**Table 2.** Survey results on patient experience in 2018 and 2019

Experience	2018	2019	P value <sup>a</sup>
How many times did you meet the patient on the first admission?			< 0.001
0	60 (43.5)	2 (1.4)	
1	47 (34.1)	86 (59.7)	
2	24 (17.4)	33 (22.9)	
3	5 (3.6)	9 (6.3)	
≥ 4	2 (1.4)	14 (9.7)	
Had your patient ever been hospitalized again?	57 (42.2)	97 (68.3)	< 0.001
Did you or your colleague meet the patient when he or she was readmitted?	14 (20.9)	57 (50.9)	< 0.001

Data are presented as number (%).

<sup>a</sup>P value by the  $\chi^2$  test.